

LSVO

Politički podmladak Lige socijaldemokrata Vojvodine postoji sedamnaest godina, tokom kojih se ime istog menjalo, ali ne i ciljevi. Omladina LSV-a od momenta postojanja do danas, zalaže se za slobodno društvo kao zajednicu građana čiji svaki član raspolaže jednakim pravima, bez obzira na razlike u veri, naciji, bogatstvu, političkoj pripadnosti, polu...

U okviru Lige socijaldemokrata Vojvodine, 1993. godine, formirana je Liga vojvođanske omladine (LVO) . Ciljevi tadašnjeg LVO-a bili su borba protiv masovne mobilizacije mladih ljudi koji su potom bili slani u ratove, protiv ekspanzije nacionalizma, protiv ratne ekonomije praćene hiperinflacijom i kulturnom degradacijom u celom društvu. Akcije LVO-a imale su za cilj da mlade ljude usmere ka civilizacijskim vrednostima zasnovanim na principima socijaldemokratije i da ih odvrata od nazadnih ideja koje im je u to vreme nametao režim. Tokom te godine, LVO je organizovala akcije kao što su “spaljivanje jogurta” i skidanje naziva ulice “6. Oktobar`88” sa zgrade pokrajinskog parlamenta u znak protesta zbog ukidanja autonomije Vojvodine. Takođe LVO je organizovala veliki broj rok koncerata i raznovrsnih društvenih i sportskih akcija, koje su imale za cilj kulturnu dekontaminaciju društva.

Posle uspeha na izborima 1996. godine, LSV postala je najjača opoziciona stranka u Vojvodini. LSV morala je da formira ozbiljnu i dobro organizovanu omladinsku organizaciju koja će biti sposobna da odgovori na sve zahteve koji se pred nju postavljaju. Kao podmladak najmasovnije političke partije, LVO je imala veliku odgovornost u ulozi organizacije koja svojim delovanjem može uticati na mlade u društvu poremećenog sistema vrednosti.

1998. godine LVO je promenila ime u Liga socijaldemokratske vojvođanske omladine (LSVO). S obzirom na to da je rad LSVO zasnovan na principima socijaldemokratije, jedan od najvažnijih zadataka (pored borbe protiv režima) bio je da se promovišu socijaldemokratske vrednosti među mladim ljudima u Vojvodini. 1999. godine formiran je Omladinski Forum kao najviši organ LSVO, čime je završen proces infrastrukturnog konstituisanja organizacije.

